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21; 84%

4; 16%

Чи ознайомив вас викладач на першому 
занятті? [зі змістом курсу] 

Так

НІ

20; 80%

5; 20%

Чи ознайомив вас викладач на першому 
занятті? [системою оцінювання знань] 

Так

НІ



 

 

 

 

 

 

0 0

2

10

13

1 2 3 4 5

К
іл

ьк
іс

ть
 в

ід
п

о
ві

д
е

й

Оцінка

Наскільки, на вашу думку, викладач 
[Володіє навчальним матеріалом] 
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Наскільки, на вашу думку, викладач 
[Використовує сучасні методи викладання] 
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Наскільки, на вашу думку, викладач 
[Допоміг отримати сучасні знання та 

вміння] 
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Оцініть наскільки викладач був  [Відкритий, доступний]

Оцініть наскільки викладач був  [Тактовний]

Оцініть наскільки викладач був  [Об'єктивний при оцінюванні]

Оцініть наскільки викладач був  [Вимогливий до студентів]

6; 86%

1; 14%

Чи хотіли б надалі навчатися у цього 
викладача? 

Так

НІ



 

 

 

 

6; 86%

1; 14%

Чи ознайомив вас викладач на першому 
занятті? [із системою оцінювання знань] 

Так

НІ
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Наскільки, на вашу думку, викладач [Володіє навчальним матеріалом]

Наскільки, на вашу думку, викладач [Використовує сучасні методи 
викладання]

Наскільки, на вашу думку, викладач [Допоміг отримати сучасні знання та 
вміння]
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Оцініть наскільки викладач був  [Вимогливий до студентів]

Оцініть наскільки викладач був  [Об'єктивний при оцінюванні]

Оцініть наскільки викладач був  [Тактовний]

Оцініть наскільки викладач був  [Відкритий, доступний]


